
  

  
  

 
 
 

 
 
 
Onderwerp: Raadscommissie Stadsbeheer d.d  14 juni 2007    
 
Aanwezig: dhr. E.A.F. Stam (voorzitter), dhr. H. Wijnveen (loco-raadsgriffier), dhr. G. Boellaard (VVD), 

dhr. R.K. Appers (HOP), dhr. P.A. Visser (ChristenUnie), dhr. P.C.J. Carnas 
(Burgerbelang),  dhr. C. Post (Burgerbelang), dhr. F.J.J. Zuurbier (CDA), mevr. M. Bol 
(Groenlinks). mevr. D.C.G. Lo Pizzo (Groenlinks), dhr. J.D. Koppelaar  (PvdA), dhr. A. 
Harren (VVD), dhr. S. Brau (PvdA) en dhr. L.J.M. Schouten (CDA) 

 
Wethouder H. v.d. Heiligenberg 

 
Ambtelijk: dhr. S.J.P. Kuin 

 
Afwezig : met berichtgeving:  dhr. A. Ham (ChristenUnie), dhr. R. Visser (PvdA) en L.H.M. Dickhoff 

(HOP) 
 
Notulist(e): Mevr. M.B. Koppejan-Duif 
 
 

 

Nummer: Onderwerp: Actie 

07-04-01 Opening 
De voorzitter verwelkomt de twee nieuwe commissieleden, de heren C. 
Post (Burgerbelang) en J.L.M. Schouten (CDA) en stelt de nieuwe 
beleidsmedewerker Stadsbedrijf, de heer K. Wever voor. 

 

   
07-04-02 Publieksrondvraag/ spreekrecht 

Wordt geen gebruik van gemaakt. 
 
 

   
07-04-03 Mededelingen/terugkoppeling actiepunten 

Geen. 
 
 

   
07-04-04 Actieve informatie vanuit het college / Wet Gemeenschappelijke 

Regelingen (WGR) 
Geen. 

 
 

   
07-04-05 Vaststelling verslag van de voorgaande vergadering d.d. 10 mei 

2007             
GroenLinks merkt naar aanleiding van het onderwerp bestickering van 
afvalcontainers op, dat de gemeente Alkmaar de afvalcontainers onlangs 
heeft voorzien van stickers met een barcode. Wellicht dat de wethouder 
informatie kan inwinnen bij Alkmaar. Wethouder H. v.d. Heiligenberg 
geeft aan te bezien of de gemeente Alkmaar al benaderd is.  
  
Het verslag wordt zonder op- of aanmerkingen vastgesteld. 
 

 
 
 
 
 
 
actie H.v.d. 
Heiligenberg 
 
 

07-04-06 Beleidsmatige aspecten voorjaarsnota 2007 met betrekking tot 
werkterrein cie. SB  
De heer S. Kuin (stafmedewerker Stadsbeheer) heeft sheets voorbereid 
aan de hand waarvan de betreffende hoofdstukken uit de voorjaarsnota 
behandeld worden. 
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Nummer: Onderwerp: Actie 

 
Verfraaiing rotondes: 
De heer Kuin geeft aan dat verfraaiing van de rotonde Zuidwijk-
Hugenhoek voor 50% is betaald door het wijkpanel.  
De rotondes krijgen een item wat een relatie heeft met de historie van de 
gemeente. Wel primair kijken naar de veiligheid op de rotondes. 
PvdA: Per rotonde is er “slechts “ € 7.500,--per rotonde beschikbaar, wat 
kunnen we hiervoor verwachten? 
Burgerbelang geeft aan dat de verfraaiing niet gepaard mag gaan met 
reclame-uitingen. 
CDA doet suggestie om oude landbouwwerktuigen als thema te 
gebruiken. 
De wethouder laat weten dat we het moeten beperken tot een element 
en dit moet zo geconstrueerd worden dat het niet vernield kan worden en 
niet beeldbelemmerend is.  

 
2.1. Meer BOA-uren: 
Momenteel bezig met werving. Met betrekking tot parkeerbeheer worden 
er meer uren inzet van de BOA verwacht. De wethouder geeft aan dat 
het een proces is wat in ontwikkeling is. (Binnen een aantal jaren komen 
tot serviceteams.) 
Burgerbelang merkt op dat er nog steeds overal uitwerpselen liggen van 
honden. 
Wethouder: momenteel twee BOA’s. Dat is te weinig voor alle overlast 
van hondenpoep. De BOA’s worden hierop wel ingezet om opvoedend 
bezig te zijn. 
H.O.P. vraagt hoeveel procent van de BOA-uren wordt besteed aan 
parkeerbeheer. H. van den Heiligenberg zal dit nagaan.  
 
2.3. Parkeernorm: 
Commissie geeft aan dat de raad in september met een initiatief komt. 
 
2.5. Herinrichting wijken voortvarend ter hand nemen: 
De aangegeven wijkcodering is onduidelijk voor de commissie. S. Kuin 
geeft aan de wijkcodering beschikbaar te stellen voor de 
commissieleden.   
     
PvdA: Vorig jaar motie aangenomen inzake verlichting fietspad 
Middenweg/ Westtangent. Wanneer wordt dit uitgevoerd. 
Wethouder: uitvoering vindt plaats na de zomer. 
 
Hogere beheer- en onderhoudskosten als effect van inrichting 
Heerhugowaard-Zuid 
De inrichting van de openbare buitenruimte van Heerhugowaard-Zuid 
heeft hogere (ca 40%) beheer- en onderhoudkosten tot gevolg dan de tot 
nu toe beschikbare normbedragen en budgetten. Uitgangspunt is dat die 
hogere kosten niet ten laste van de algemene middelen komen maar dat 
daarvoor andere mogelijkheden worden bekeken. Gedacht wordt o.a. 
aan het reserveren van een gedeelte van de ruimte in het budget voor de 
structuurkosten van HHW-Zuid. 
CDA: was dit niet te voorzien? Verkeerd begroot?  
Wethouder: 40% hogere kosten is puur het gevolg van het 
gebiedsniveau wat in die wijk werd nagestreefd. Dit was wel bekend ten 
tijden van het ontwerp, echter toen geen rekening gehouden met het 
werven van een fonds om deze kosten uit te betalen. We hebben het 
over kosten die ongeveer over 20-30 jaar gaan spelen. De wijk zelf levert 
ook OZB op. Voor de Draai wordt hier wel al rekening mee gehouden.  
VVD: van mening dat dit bij de exploitatie al geregeld was. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
actie H.v.d. 
Heiligenberg 
 
 
 
 
 
 

actie S. Kuin 
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Nummer: Onderwerp: Actie 

De heer Kuin geeft aan dat bij het vaststellen van de exploitatie, het 
ambitieniveau is meegedeeld. Hier is ja tegen gezegd. Wel is gekeken 
naar hoe we de beheerkosten zoveel mogelijk kunnen drukken.  
VVD: we gaan nu een fonds genereren, echter we blijven ondertussen 
ook onderhouden. 
Wethouder: we hebben het over 20 tot 30 jaar, dus er is tijd om aan te 
groeien.  
VVD: begrepen dat het Recreatiegebeid een deel hieraan bijdraagt. Hoe 
hoog zijn deze kosten? 
Wethouder: Het recreatiegebied heeft een fonds gevormd voor de 
groenstructuur. Dekt het onderhoud voor de komende 17 jaar. Heeft 
geeft relatie tot de wijk zelf.  
 
De voorzitter stelt voor de nota per punt door te lopen en gelegenheid te 
geven voor eventuele vragen.  
 
2.6. Beleidsplan beheer openbare ruimte 
Geen vragen/ opmerkingen. 

2.7. Beheer bewust ontwerpen 

Geen vragen/ opmerkingen. 

2.8. Herzien waterplan Heerhugowaard 

Geen vragen/ opmerkingen. 
2.9. Overdracht stedelijk water 
Geen vragen/ opmerkingen. 
2.10. Herziening gemeentelijk rioleringsplan 
Geen vragen/ opmerkingen. 
2.11. Opstellen afvalwaterakkoord met het hoogheemraadschap 
Geen vragen/ opmerkingen. 
2.12. Ondersteunende maatregelen en voorzieningen ter stimulering van 
fietsgebruik 
Geen vragen/ opmerkingen. 
2.13. Asfalteren fietspaden 
Geen vragen/ opmerkingen. 
2.14 Toegankelijkheid van paden en wegen voor gehandicapten 
verbeteren 
Zowel de PvdA als de HOP zullen hier bij de Algemene beschouwingen 
scherp op terug komen. 

 
5.1. Zwaar verkeer uit woonwijken weren o.a. door overleg met 
werkgevers: 
GroenLinks (mw. M. Bol) geeft aan dat vuilophaalwagens in haar wijk 
aangesproken zijn op hun rijgedrag. Dat heeft geen effect gehad. De 
wethouder geeft aan dat met de chauffeurs uitgebreid over hun rijgedrag 
is gesproken. Zij moeten juist een voorbeeld zijn. N.a.v. de opmerking 
van mw. Bol neemt hij e.e.a. opnieuw op met de chauffeurs. (Desnoods 
auto achteraan laten rijden met snelheidsmeter)    

 
5.2. Mogelijkheden voor het stoppen van chemische onkruidbestrijding 
onderzoeken: 
GroenLinks vraagt of de proefveldjes al in gebruik zijn genomen en 
welke vier methoden daar worden onderzocht. De wethouder gaat dit na. 
  
5.3. Kapvergunning voor beeldbepalende bomen 
Geen vragen/ opmerkingen. 
 
5.4. Ecologisch groenbeheerplan opstellen 
Geen vragen/ opmerkingen. 
5.5. Onderzoek naar verdere afvalscheiding 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
actie H.v.d. 
Heiligenberg 
 
 
 
 
actie H.v.d. 
Heiligenberg 
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Nummer: Onderwerp: Actie 

Geen vragen/ opmerkingen. 
 
5.6. Duurzame ontwikkeling van De Draai en De Vork met als doel 
emissieneutrale gebieden. Europese aanvraag om dit mogelijk te maken 
VVD: er wordt gesproken over de enorme betrokkenheid en creativiteit 
van de medewerkers. Wat bedoelen we hiermee? En wat gaan we met 
die 25.000 euro doen?  
De wethouder moet dit antwoord schuldig blijven. Wordt schriftelijk 
toegezonden. 

 
5.7. Plan van aanpak milieueducatiecentrum in HHW-Zuid: 
N.a.v. een vraag van de VVD, geeft de wethouder aan dat de 
doelstellingen van een milieueducatiecentrum duidelijk worden gemaakt 
in een voorstel dat in september gereed is. 

 
 
 
 
 
 
 
 
actie H.v.d. 
Heiligenberg 
 
 
 
 
 

   
07-04-07 Rondvraag en sluiting 

 
CDA: Bij de halfpipe in het Stadspark wordt door een bewoner na 24.00 
uur veel overlast geconstateerd. Deze vraag zal het CDA opnieuw aan 
de orde brengen in de commissie Middelen. 

 
CDA: Bij asfalteringswerkzaamheden in De Noord worden alle 
kruispunten tegelijk afgesloten, terwijl de bereikbaarheid bij een 
gefaseerde afsluiting beter is. 
De wethouder geeft aan dat het Ingenieursbureau daarvoor de 
afwegingen maakt in het kader van overlast en kosten. Hij zal nagaan of 
over de afwegingen in De Noord meer bekend is.   
   

 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.10 uur. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

actie H.v.d. 
Heiligenberg 

Vastgesteld d.d. 5 juli 2007. 
 
 
 
 
 
Dhr. E.A.F. Stam    Dhr. H. Wijnveen 
Voorzitter             Loco-raadsgriffier 
 


